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A Választások.
Október 4-én fejeződött be vár­

megyénk három kerületében az 
alkotmányos csata. Élénken, sőt 
izgalmasan folyt le a jelöltek közt 
az apró puskatiiz, de ha a t i s z t a 
választásra itt-ott ráfröcscsent is 
egy pár apró szépséghiba, azért 
nyoma sem volt annak az elke­
seredett pártszenvedelemnek, a 
mely a múltban megyénket a vá­
lasztások idején lángba borította.

A népet nem nyomták, fölülről, 
s nem volt ok a mélységes elke­
seredésre, nem történt bűn vagy 
erőszakosság, mely vérontást idé­
zett volna elő.

A közéletben érvényesülő tisz­
tult fölfogás hatása alatt a poli­
tika hullámverése sem dobott oly 
piszkos habot a felszínre, mint 
más korábbi választások küzdel­
meiben.

A változott viszonyok áldásos 
hatását a választások után is érezni 
fogja a vármegye. Nem maradnak 
majd tátongó sebek, a melyek 
hosszú időkön át sajognak és 
végzetes utó bajokat hagynak hátra 
a közélet és a társadalmi érint­
kezés minden terén.

A választás eredménye a három 
kerületben a következő:

1 p o 1 y s á g o n 1 v á n k a 
Oszkár szabadéivüpárti mérkőzött 
meg diadalmasan Zlinszky 
János dr. pestvármegyei tiszti 
ügyésszel, a néppárt jelöltjével.

Ív o r p o n á n ifj. H o 1 c z e r 
János rakóci földbirtokos szabad­
elvű gyűrte le Iván k a Zsig- 
inondot, ki szintén szabadelvű 
programmal állott harcba.

Szál k á n idősb J a k a b f f y 
István szabadelvüpárti ragadta el 
a győzelmi pálmát ív o n k o 1 y 
ThV Sándor szintén szabadelvű- 
párti elől, kivel szemben a 96-iki 
választások alkalmával visszalépés 
utján a küzdelmet feladta.

a választások lefolyásáról alábbi 
tudósításunk szól.

Az Ipolysági választás.
A választási háttér kiföstésében az 

ipolysági választás jár legelöl. A város 
már kora repgel talpon volt, hogy 
végig nézze azt a modern bzaturnáliát, 
mikor a sok kis ember fölszabadul egy 
napra holtak és elevenek urává.

Bolgár János választási elnök éles 
íisztula-hangja végig süvített a nagy 
piactéren, ahol a rend fentartására 
vonatkozó rendeletéit adta ki. bz vitt] ét 
a piros karszalagos rendezők nagy 
csoportja képezte.

Hét óra után következtek a válasz­
tók hosszú koedsoros menetei. Elénk 
viták közt találgatták, melyik jelölt \ 
választói vonultatnak föl impozánsaid» 
számban ? Elei te a Zlinszky pártiak 
látszottak töhségtien, de később mikor 
az Ivánka pártiak hatalmas felvonulása 
befejeződött, körülbelül kétségtelen volt j 
hogy a többség Ivánka Oszkár ré­
szén van.

Az Ivánkapártiak a belső piactéren 
alakítottak nagy koc itábort, mig a 
Zlinszkysták a városon kívül a nagy 
piactéren ütöttek tanyát.

Valóban a kis emberek napja volt; 
az urna körül meglátszott, hogy első : 
sorban a szerényebb sorsú honpolgárok 
teljesítettek alkotmányos jogukat, az 
az osztály, mely a múltban vakon 
ment parancsszóra, s ma az uj rend , 
legszebb gyümölcseként függetlenül adta 
le voksát.

A város egész nap tele volt izgalom­
mal, lobogókkal, zajjal, harci kedv, 
amely egyforma magasra vetette hullá­
mait s egyformán sodorta magával az 
intelligenciát és a mohót.

Nyolckor nyitotta meg Bolgár János 
elnök" a választást, mire he a ták Ivánka 
Oszkárra és Zlinszky János drra a je­
lölést, Font kilenckor megindult a 
S/H VclZílS.

Az 1-sö szavazó küldöttségnél szere­
peltek ; Elnök Bolgár János, helyettes 
elnök ifj Jankovich Béla. Bizalmi fér­
fiak Ivánka Oszkár részéről.' Berkó 
István és Wilhelm Károly dr., Zlinszky 
János dr. részéről Luk a Pál és Wilczek 
Vilmos gróf. A If. szavazatszedő kül­
döttségnél elnök Ságlii Benő, helyettes 
elnök Tretter Mátyás. Bizalmi férfiak: 
Ivánka Oszkár vészéről Tlmránszky 
Zoltán és Ac/él József, Zlinszky János 
dr. részéről Oá Iffy István és Dulánszky 
József.

A számarányok állandóan Ivánka
Oszkár javara szóltak, 
mutatás szerint:

következő ki-

Déli 13 ért»;

Ivánka Oszkár 407.
Zlinszky János dr. 11«.

Déli 1 éra :

Ivánka Oszkár 551-
Zlinszky János dr. 178.

[Délután 3 V, érn:

Ivat ult II Oszkár 785.
Zlinszky János dr. 488.

Ivánka Oszkár számarányai igy da­
gadtak ti V« óráig, mikor az elnök ki­
tűzte a zárórát, mely alatt leginkább 
az ipolysági hátramaradottak szavaztak, 
köztük Czobor László alispán, kinek 
szavazását harsányan megéljenezték.

Eoi nyomra a városház portikusa 
előtt ha1 dm as embersövény képződött, 
folyvást I :ánka Oszkárt éltetve. Bolgár

János elnök megjelent az erkélyen és 
zugó éljenzéstől megszaggatva jelen­
tette ki, hogy:

Ivánka Oszkárra 1209, Zlinszky Já­
nos drra 936 szavazatot adtak le. igy 
az Ipolysági választókerület képviselőjévé 
273 szótöbbségyel Ivánka Oszkár tett.

Szűnni nem akaró éljen viadalom idézte 
az erkélyre Ivánka Oszkárt, ki az alant 
nyüzsgő ember-áradathoz beszédet 
in évett.

Köszöni a tiszta mandátumot. A nép­
párt sok helyen gyalázatos fegyverekkel 
küzdött, izgatott, hajtogatott a vallással, 
sárba rántva azt.

A győzelmet három tényezőnek tulaj­
donítja. Az egyik a nép bizalma és ra­
gaszkodása az Ivánkákhoz, közöttük hozzá 
is. kiről tudják, hogy mindég egész lélek­
kel szolgálta érdekeiket. Fogadják háláját, 
köszönetét.

Második a szabadó!vüpárt értelmiségé­
nek elvhüsdge. Nem ámítja magár, tudja, 
hogy jelöltsége sokaknak nem volt rokon­
szenves. de mert a néppárttal szemben 
egyedül, ő vitte küzdelembe a szabadelvű 
zászlót, híven megállották, kitartóan küz­
döttek mellette, Tisztelettel hajlik meg 
ezen férfi ik e'ött Törekedni fog nem 
csak bizalmukat, de iokons\e/ivüket is 
megnyerni, megérdemelni. Hálás köszö­
netét mond nekik a szabadelvű párt es 
kormány helyett is.

A harmadik tényező a szabadéi» üpárt 
dissidensei, kik saját zászlójuk ellen a 
néppártot akarták győzelemhez juttatni. 
Cselekedeteik rugója az irigység és g; il­
lőiét. A mint ezen urak a néppárthoz 
szegődtek, tudta, hogy az nem győzhet, 
mert, a hová ezek lépnek, ott n un nő tii. 
Azért, hogy ellene fordultak, hős fine let 
mond nekik.

Ezen választási küzdelemnek egyik 
nagy eredménye, hogy a hontmegyvi sza- 
badelvüpárt mint érc a kohóból, elhányva 
salakját, megtisztulva attól fényesen, tö­
mören, egységesen került ki belőle. Fgy 
lesz most alkalmas közérdekű munkára.

ígérve, hogy igaz szabadéiviiségg.d ki­
váltja szolgálni az ország, a kerület és 
Ipolyság érdekeit, köszöni rnogvál asztasát 
Hiába zavarták beszédét az ellentá­

bor részéről disszonáns közbekiáltások, 
azokat tulharsogták a tetszésnyilvání­
tások ezen az oldalon.

E közben a belső piactérről kiindult 
egy fáklyásmenet a városház felé. mely 
az ipolysági választókerület ujpnnan 
megválasztott képviselőjét glorifikálta.

A korponai választás.

Korponán nem kevésbbó izgalmasan 
zajlott le a választás. Erről a válasz­
tásról egy sajnálatos esemény kerül a 
krónikába. És ez az, hogy Hal may 
László főszolgabírót, Lipcsey Ferenc 
dömeházi földbirtokost, és Kraffszky
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Ferenc hozóki káptalani enlőgondnokot 
ii felizgatott tömeg ímgtámadta és le- 
teperte. Lipcsey és K raffs/ky súlyos 
sérüIéneket, szeíivedtek.

Egy másik feltűnő körülmény az, 
hogy inig a jó érzelmű tóluk zöme 
Holczerrel ment, Ivánka Zsigmond, 
Szlávik György, Bújna Schvarcz,Szekan 
Samu, Kupcsik, Kmet.y stb. túlzó tótok 
karjain vitt be vagy 1200 választót 
az urnához. Ehhez a gyülekezethez 
csatlakozott Libertini József nyug. kir. 
jbiró, mint egyik főkortes, mint a 
korponai Széchényi kor elnöke.

Ivánka Zsiga bácsi ismét ilyen tár­
saságban ! Igazán nagy kár tőle, hogy 
tetszeleg a tót túlzókkal való fegyver- 
barátkozásban!

A plebiszcitum egyébként leadta a 
vótumát, még azon éjjel érkezett táv­
irat szerint ifj. Holczer Jánost Ivánka 
Zsigmomhlai szemben 416 szavazattöbb­
séggel a korponai kerület képviselőjévé 
megválasztották.

A szálkái választás.
Szálkán idősb Jakabffig István és 

Konkoly Th. Sándor mérkőztek, mind­
ketten szabadelvüpártiak. A reggeli 
bevonulás jelenségei után a Kőnk oly is­
ták annyira bíztak győzelmükhöz, hogy 
Ipolyságon is közkeletű volt az adrót- 
hir. hogy Konkoly győzelme biztos

De déltől kezdve jöttek a táviratok, 
hogy Jakabtfy István a választás starja, 
és erősen vezet. A kampány belenyúlt 
mélyen az éjszakai órákba, mikor is 
dvóthir hozta meg az eredményt, hogy 
idősb Jakabffg István 360 szótöbbséggel 
lelt a szálkái kerület képviselője.

A Konkolyisták különben, mint 
halljuk, petícióval készülnek megtámadni 
a választást.

Megyein zottsági tag választások.
Törvényhatóságunk őszi közgyűlése a vá- 

lusziott tagjainak sorrendjében halálozás, le­
mondás, tagsági jog elvesztése, — vagy az 
1901. évi december lm 51-én a megbízás

folytán üresedésbe jövő s alant megnevezett 
helyeknek betöltésére a vármegye összes 
bizottsági tagválasztó kerületeiben az álta­
lános választásokat október hó ló-i/i nap­
jára kitűzte és azok az 1886. évi XXI. te. 
]í. fejezetében foglalt törvényes rendelkezé­
sek értelmében az alant megnevezett válasz­
tási elnökök vezetése alatt lesznek megtartva.

J. Apátmaróti választókerület. Választási 
elnök Toldv Zsigmond, helyettes elnök 
Krupec\ István. Folyó óv végével kilépő 
Salamon Arnold és Scffarovazky János bi­
zottsági tagok helyei 6 évre szóló megbíza­
tással betöltendők.

II. Baka bányai választókerület. Választási 
elnök Nándori Pál. helyettes elnök Lon- 
gauer Kálmán dr. Folyó év végével kilépő 
Ivánka Oszkár és Longauer Ív dr. helye 6 
évi megbízatással betöltendő.

III. Baráti választókerület. Választási el­
nök Aliiér Antal, helyettes elnök Bedros 
Alajos. Folyó év végével kilépő Farkas 
Géza és Alkér Antal helyei 6 évre szóló 
megbízatással betöltendők.

IV. Báti választókerület. Választási elnök 
Zsilka) Lajos, h. elnök Kolpasjjkv Dáné dr. 
Folyó év végével kilépő Szik lay József. 
Sántha Ágoston és Kolpaszky Dáné dr. 
helyei 6 évi megbízatással betöltendők.

V. Beicncsfalusi választókerület. Válasz­
tási elnök Weis\ Zsigmond, helyettes elnök 
Suliik a János, Folyó év végével kilépő 
Schiller János, Rumann Lajos és Vajda Pál 
bizottsági tagok helyei 6 évi megbízatással 
betöltendők.

VI. Nagvcsalomiai választókerület. Válasz­
tási elnök Bolgár János, helyettes elnök 
Horváthy Albert. F. év végével kilépő 
Lestyánszky Sándor és Tihanyi Endre he­
lyei 6 évi megbízatással betöltendők.

VII. Egegi választókerület. Választási 
elnök Wilc\ek Vilin s gróf, helyettes Gnök 
Hoffer Márton. Folyó év végével kilépő 
Ivánka Zsigmond, Polli János és Drozd Pál 
helyei 6 évi megbízatással betöltendők.

Vili. Füzesgyavmati válás '.tókerület. Vá­
lasztási elnök Kovács S Kálmán, helyettes 
elnök Rapcsák József. Folyó év végével ki­
lépő Sántha Sándor, Karácsonyi László és 
Pál János helyei 6 évi megbízatással be­
töltendők.

IX. Hegy bányai választókerület Válasz­
tási elnök Martinyi István, helyettes elnök 
Gerö Gusztáv. Folyó év végével kilépő 
Fuchsz János, ifj. Jankovicli Béla és Li­
tass y János helyei 6 évi megbízatással 
betöltendők

X. Ipolysági választókerület. Választási 
elnök Schiller Antal, helyettes elnök Berkó 
István. Folyó óv végével kilépő Verebélyi 
József és Zanoleity Károly helyei 6 évi 
megbizalássál betöltendők.

XI. Kisgyurmati választókerület. Válasz­
tási elnök Kovács József rk. esperes-pleba- 
nos, helyettes elnök Jancsó Kálmán. Folyó 
év végével kilépő Kovács József, Gregersen 
György és Nagy Lajos dr. helyei 6 évi 
megbízatással betöltendők.

XII Korponai választókerület. Választási 
elnök Machovich Izidor, helyettes elnök 
Eisert Pál. Folyó év végével kilépő Liber­
tini József és Machovich Izidor helyei 6 
évi megbízatással betöltendők.

XIII. Litvai választókerület. Választási 
elnök Pehatsek Artur, helyettes elnök 
Kraffs\ky Ferenc. Folyó év végével kilépő 
Pehacsek Artúr. Draskóczy Gábor és Smid 
Artur helyei 6 évi megbízatással betöltendők

XIV. Lukanényei választókerület. Válasz­
tási elnök Vürc\ler Gyula, helyettes elnök 
Dro\d Pál. Folyó év végével kilépő Gregus 
Gyula, Nándory Pál és Stur Pál helyei 0 
évi megbízatással betöltendők.

XV. Nagymarosi választókerület. Válasz­
tási elnök Donáth Szilárd, helyettes elnök 
Hollady Nándor. Folyó óv végével kilépő 
Robicsek Ferenc dr. helye 6 évi megbíza­
tással betöltendő.

XVI. Palásti választókerület. Választási 
elnök Luka Pál, helyettes elnök Nedec\kv 
Pál. Folyó év végével kilépő Varjú Sándor 
és Odry Miklós helyei 6 évi megbízatással 
betöltendők.

XVIL. Szálkái választókerület. Választási 
elnök Berenc\y György, helyettes elnök 
Csóka Béla Folyó óv végével kilepő Varga 
Isván helye 6 évi megbízatással betöltendő.

XVI11. Szebellébi választókerület. Válasz­
tási elnök Sólyomi Lajos, helyettes elnök 
Rákóc^v Annin. Folyó ev végével kilépő 
Novotni János helye 6 évi megbízatással 
betöltendő.

LiOiNTl ALBUM 

Ivánka Oszkár.
Jókai Magyar Nábob-iibnn van ogy hi­

res operaszinházi jolonot, a melyben osten- 
kint egy vadász legyőz egy medvét, s a 
totemére ülve énekli ol diadalónokót. — 
Egyszer valakinek eszébe jut, megveszte­
geti a medve személyesitőjót, a medve­
bőrbe ő bújik, s a viadalban ő teremti le 
a vadászt, és ráülve a vadászra, a medve 
énekli ol a diadalóuoket.

Ipolyságon a képviselőválasztással úgy 
volt eleinte, hogy a néppárti vadász a 
szabadéivüpárt-modve tetemén mond dia- 
dalónokot, de váratlan, s azért igen hatá­
sos fordulattal Ivánka Oszkár cserélte ki 
a szerepeket, s most ő ül diadalt a vadász 
tetemén.

Oly kritikus viszonyok között mert 
Ivánka Oszkár föllépni, hogy valóban 
diadal az, amit kivivőit, oly diadal, moly 
igazán imponál. És kell, hogy imponáljon \

különösen azoknak, kiknek az ő föllépése 
o lenszenves volt.

Az alatt a közel 20 évi fel kavarodás 
alatt, melynek ólén az Ivánkák állottak, 
és mely egész közéletünket alapjában 
megváltoztatta, pártokat bontott, áldatlan 
tusákat tett permanensekké, a közigazga­
tási tisztikar perverz üldözését tartotta 
napirenden, — az Ivánkák nevük csodá­
latos presztízse dacára tán sohasem vol­
tak oly kevésbé népszerűek,mint a közel 
múltban.

És a népszerűség rovására ment ellenfe­
leiknek az a vélelme is, hogy az Ivánkák 
szuverén, erőszakos váraikat, erejük, te­
hetségük, szivük vére, idegeik nedve 
mind ogy nagy egoizmusért, a családi 
érdekért van.Hogy az nekik a nevük, ami az 
ausztráliai embernek a fétis, melyet maga 
koszit és imád. Abszolút érzületükkel nem 
tudnak formákba szokni, körötökbe he­
lyezkedni.

— Akármit határoznak is, rám nézvo 
nem lesz kötelező. Rellépek, és — meg­
leslek! A szabadolvüpárt nagygyűlésén 
Ivánka Oszkár e szuverén kijelentése úgy

hangzott, mint Neptun „(juos ego“-ja, 
mikor szigonyával inon üli a viharzó ton- 

i gert. Pedig akkor még mindenki ártal­
matlan önjelöltnek tartotta

És ő teljes erőiudattal, és nagy bátor­
ságnál vágott neki a — lehetetlenségnek.

Nőm csak hogy nem voltak kedvező 
szelei, és szolid vizei, amik hasznos hajtó 
erővel neki dolgoztak volna, sőt ugyan­
csak szélositettók ellene azt az árkot, a 
min átugrania kellett. Miután az intelli­
gencia túlnyomó része duzzogva a nézőtér 
kényelmes páholyába visszavonult, maga 
volt pártelnök, végrehajtó bizottság, és 
minden főfő egyéb. Egy matematikus 
preciziéjával intézte a maga köreit.

A legutolsó napig mindenki azt hitte, 
hogy buknia kell. Foltin János plébános, 
a néppárt vezérkari főnöke utolsó nap is 
fogadásokat tartott ellene. Ő meg fenső- 
ségos bonhómiával járt kelt az emberek 
közt, és fogadott 400 többségre. És a té­
nyek fényes elégtételt adtak neki. Nagy 
többséggel győzött.

Az ő csodálatos energiáján kivül igaz, 
hogy kezére járt az Ivánkák az a hagyó-
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XIX. Ipoh szócsőn kei választókerület Vii- 1 
lubztúsi elnök Liptdk Nándor, helyettes el­
nök Parkos Géza. Folyó év végével kilépő 
Ilelmbachei' Nándor és Llycsey Ervin ho- i 
lyei 3 évi inegbizatássni betöltendők.

XX. Szénavári választókerület. Választási 
elnök Schmoll József, helyettes elnök S\ld- 
vi/t György. Folyó tv végével kilépő lív tí­
már Pál di1., Bodross Péter és Welvart 
Adolf helyei 6 évi megbízatással betöltendők.

XXL Szokolyni választókerület. Válasz­
tási elnök Kleinkauf Károly idősb, helyet­
tes elnök Borv Tivadar. Folyó év végével 
kilépő id. Kleinkauf Károly, Marék Károly 
és Kádár Kálmán helyei 6 évi megbízatás­
sal betöltendők.

XX11. Felsőzsemberi választókerület. Vá­
lasztási elnök Rosenfeld Zsigmond dr., he­
lyettes elnök Pischl Soma. Folyó év vége­
vei kilépő Horch Oszkár, ltajner Géza dr. 
helyei 6, és az időközben elhalt Sántlia Bél i 
helye 3 évi megbízatással betöltendő.

Grlowszáit •
iL Képvisolővíilasztfisról.

Szegény Zsiga bácsi, közel húsz éves háború 
után is a történelmi gondviselés makacsságából 
csak nem lehetett képviselő.

Harmadszor kellett buknia. Legyűrte őt Drcve- 
nyi Jankó, ahogy ifj. Holczer Janit nevezte.

De hát vigasztalja meg őt Bölcs Salamon, aki 
szerint minden múlandó és minden hiábavaló.

Jusson eszébe az a hires történelmi mondás: 
Du bleibst ja cin h(Sniff ««<-•* * in Unterhosen..

így is megmarad ő a negyvenéves árvák gond­
viselőjének, a vármegye által igazságtalanul ül­
dözöttek védelmezőjének, és - mint ő mondja: a 
lei/szeretetreméltóbb Ivánkának.

Megtörtént.
Betámolyog az Ipolysági választóküldöttség elé 

egy már félteherre ivott atyafi.
— Kire szavaz, — kérdi Sághi Benő az elnök. 
— Hát . . . a . . . arra a méltóságon urra.
— De hogy hijják azt a méltóságos urat?
- Hát. . . hát . . . éljen Ivánka Osztrák!

*

A megromlott nép nem akarja elhinni a „tiszta'' 
választásokat, s várja, hogy úgy vezessék, amint 
régen, és hogy pénzt erezzenek a markukban, n 
mig a választási helyiségbe mennek.

Igen sok választó hánytorgatta, hogy nemcsak 
a dohányt kell „beadni“, nemcsak a pálinkafő­
zést, és a legeltetést megfizetni, nemcsak a ku­

tyára vetnek adót, hanem most már még ingyen 
is válasszunk? Az urak maguk közt kiegyeznek, 
fölosztják a pénzt, ős nem juttatnak a szavazó­
nak egy árva tízest sem!

*

Az Ipolysági választásoknál sűrűn tippeltek. 
Történtek fogadások pro és kontra.

Ivánka Oszkár javára fogadtak Kovács S. Endre 
dr. (100 kor) Sághi Benő drral, Halász Ferenc (20 
kor. arany) és Kovács S. Gyula (20 kor.) Foltin | 
Jánossal.

XVilczek Vilmos gróf Mészáros Tiborral 3 aranyba, i 
hogy nem lesz Ivánka Oszkárnak 50 többsége.

Ivánka Oszkár Halász Ferenccel 20 koronás 
aranyba,, hogy legalább 300 többsége lesz. Mészá­
ros Tibor 1000 koronát tett Ivánka Oszkár ellen 
arra, hogy nem lesz 400 többsége. Ivánka Oszkár 
pedig fizet 400-on alul 300 többségig minden hi­
ányzó vökéért 1 koronát, 300-on alul minden hi­
ányzó voksert 2 koronát. Mészáros Tibortól a fo­
gadást megvette Kovács S. Gyula 200 koronáért, 
de ráfizetett 4G koronát, mert Ivánka Oszkár 273 
többsége lóvén, csak 154- koronát fizetett.

*

A Jakabffysták Konkoly Th. Sándor bukása 
fűlött igy elméskedtek:

-- Jól működött a iriőr, nem maradt benn 
Konkoly.

*

Választó polgár: Minden jó lett volna ennél az 
ujmódi tiszta választásnál, csak legalább tiszta 

! bort is adtak volna az urak!
Egy úr: Hát nem kaptak volna tiszta bort, vá- 

lasztó polgártárs? Hogy nem-e? Olyan tiszta vá­
lasztóvíz, tiszta spiritusz, tiszta viz és tiszta cukor 

! volt abban, hogy annál tisztábbat már nem is 
kívánhattak.

Választó polgár: ügy éljen Zlinszky.

Egy vécéi választópolgár addig nem akart sza. 
vazni a szentnek sem, mig zászlót nem adtak 
neki.

— Ha már egyelj hasznom nincs ebben a tiszta 
választásos világban, — úgymond, — legalább 
ablakfüggönyre valót viszek haza az anyjuknak.

- Miért nem szavaztál Zlinszltyre? - kérdez, 
ték valakitől a választás napján.

— Mert nem ismerem!
— Hát Ivánkát ismered ?
— Hogyne ismerném! Ő az, akitől fél az egész 

vármegye, ő meg nem fél az egész vármegyétől 
1 sem! Ilyen ember kell követnek.

Le is szavazott rá.

— Kire szavazzak, tisztelendő ur, mondja meg 
igaz lelkire.

_ Akire akarsz, fiam, tiszta (.választás van;
de ha nem a néppártra szavazol, bizony mondom 

I elvisz az ördög!
Niidir.

\ hétről,

— Bits Gyula vármegyénk főispánja va­
sárnap hattal birtokára családjához utazott, 
hol körülbelül két bélig marad.

— A törvénykezés kövéből. Kocs­
it ómét h y Géza Ipolysági itir. járásbiró 
szabadságát kedden befejezte és átvette a 
kir. járásbíróság vezetését.

— Az erdészet köréből. A földmive- 
lésügyi ni. kir. miniszter Schmidt Ernő 
végzett erdészeti akadémiai hallgatót a ma­
gyarországi kincstári erdők kezelésénél rend­
szeresített erdőgyakornokok létszamába a 
lugosi erdőigazgatósághoz kinevezte.

— A magyar nagypéntek az
aradi vértanuk gyászos emlékezetének 
napja az önkénynek, a zsarnokságnak, 
de egyszersmind a hazaszeretet, a sza- 

í badság, a föld rögein felülemelkedő eszmék 
I diadalának napjai Sokan már.nem emlé­

keznek reád, még többen nem akarnak, 
de a nagy többség már nem is tud. Az 

I ipolysági társadalomnak ogy kis töredéke 
a „Gondüzők*1, óvről-évre megkérik plé­
bánosukat, — aki mindenkor készséggel 
enged a kérelemnek, — a gyászmise meg­
tartására. Közzé teszik a mise óráját a 
legszélesebb körben, de eredménytelenül 1 
A polgári leányiskola és egy magán ház 
kitűzték a fekete lobogót, az iskolák tes­
tületileg megjelentek tanítónőik és taní­
tóik vezetése alatt, egy két tisztviselő 

l szintén; a nasy többség, mely csak az 
élők kultusza előtt hajlong puha gerinc­
cel, nőm volt látható sehol! A ravatal 
díszét képezték azok a virágok, melyeket 

i ogy két melegebben érző honleány Rurik 
( Rózsiba, Schreiber Mariska és Uzel Er­

zsiké tott reá és az elemi leányiskola 
gyászszalagos koszorúja. A ravatal díszí­
tése Hógor Ferenc és Hoiczl István érdeme.

— A cselédügy rendezése. Széli 
Kálmán miniszterelnök, mint belügymi­
niszter a törvényhatóságokhoz rendele- 

1 tét intézett, melyben a cselédügy ren­
dezésének megkezdett munkálatait bővíti 

1 ki fontos intézkedésekkel. A belügymi­
niszter elrendelte, hogy a helynélküli 
cselédek befogadására hatósági cseléd-

mányos szerencséje, hogy minden síkom! 
nekik. Ő egytől félt, hogy alkalmas sza 
badolvüpárti ellenjelöltöt Kap. Nem ka 
pott. A kit kapott, az is csakhamar visz 
szalópott. Az Ivánkák kedvelt kortesfogy- j 
vote volt mindig a zsidót szidni lus mos!, 
hogy volt, mi volt, mivel bilincselte le 
őkot ? do a zsidók voltak a leglelkesebb 
pajzstartói- Ki is nem visel más köntöst, 
mikor ősik az osö, és mikor nap sül'/ 
Azt is tormószetosnok tartotta, hogy a 
tisztviselők rá fognak szavazni, amint 
hogy kovós kivétellel rá is szavaztak.

*

És most megpróbálom találó szilhuotlct 
nyírni róla.

Valami megfélemlítő okosság, szinte 
vórlázitó merészség van ebben a kiesi, de 
elegáns, masszív dotallokból összerótt 
omberbon. Schoppcnhauor szerint, a lelki 
tehetségeket nem az apától örökli az em­
ber, pedig ötlotossóg, szívós kitartás, cso­
dálatos energia, agitátor! tehetség, maró 
szaiira dolgában az apja fia. Igaz, hogy 
ogyóbkónt igen disztingvált oiruo, arisztok­

ratikus lólek, moly irtózik apja szonve 
d ó ly es dem a gógiáj ától.

A mogjegccosodott nyugalom, melyet 
area a legkritikusabb helyzetekben is 
visszatükröz, a fenomenálisan okos elme 
csöndes világcsufolása, és kovóly erő- 
tudata; szatirikus fölény, mely az embe­
rek veséjébe lát. „Ő ismeri az ő Pappen- 
heimerv.it“, es e% az ö halasainak, sikerei­
nek titka.

Nevének országos csengése van lovagias j 
ügyekben. A nemzeti kaszinó becsületbeli 
aroopágjanak irányadó tagja. Köztudomás 
szerint magának is 4 párbaja volt. Hires 
lövő, do a Schiller Antallal vívott, pisz­
tolypárbaj, molybon a golyó oldalát hor­
zsolta, majdnem végzetes lett. rá nezvo.

Mint szónoknak dialektikája őrös, sza- ! 
i lírája elevenig ér. Novo a képviselőház 
j ruhafogasán és a havi fizetések nyugtáin ' 

kívül egyebütt is mindig sűrűn szerepelt 
eddig is, sőt a Bánffy bukását előző idők­
ben éppongnagy stílben dolgozott.

Karrierje bizonyára nem a mai magas­
ságán végződik. De első sorban, mint a 
városház erkélyén fogadta, itthon akaija

a rokonszenvokot kiérdemelni. Ez nyilván 
azt jelenti, hogy a maga testével tömi be 
azt a szakadékot, a mely a tegnap-ot a 

! md tói elválasztja. Nemos tempóban béke- 
jobbot nyújtott, igaz, hogy nem is neki 
volt oka haragudni. E bókojobb bizonyára 
őszinte, nincsen olyan gyűrű rajta, mely 
belül üreges és móregcsöppoket rejt.

Benne is gáncsolták azt, hogy csak a 
mandátumszerzés idején állott szóba idáig 
a kerületével. Ezután lehetséges, hogy az 
egyéni cselekvési vágy megyéje dolgaira 
is állandóbban fogja terelni képviselői 
gondjait Akad itt gond elég. Ipolyság 
nagy érdeke ogy gimnázium, éget a lakbér- 
kérdés, és a tisztviselők fizetésemelése, stb.

Most már tisztán tőle függ, hogy meg- 
nyerjo a molog szimpátiákat a maga 
számára a loghüvösobb helyeken is. Sok 
fagynak kell itt még fölengedni, de egye­
nes belátással, kovós jószándókkal itt 
tehet szert annyi népszerűségre, hogy — 
idővol fürödhot is benno.

Mofisztó.

I • ■
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menhelyek állíttassanak fel és számukra 
ingyenes közvetít o intézetet rendezze­
nek be.

— Wilczek-bankett. Wilczek Fri­
gyes gróf dr az alsólendva i kerület nép­
párti képviselője tiszteletére volt tisztvi­
selőtársai holnap este 8 órakor a kaszinó 
helyiségeiben bucsulakomát rendeznek.

— Áthelyezés. Az igazságügyi ni. kir. 
miniszter Holmik Antal korponai kir já- 
rásbirósági végrehajtót Nyitrára helyezte at.

— Közfürdő Ipolyságon. Várme­
gyénk fáradhatlan főorvosa Kovács ti. 
Endre alighogy megalkotta egyik köz­
hasznú intézményét.: a megyei kórhá­
zat, mint halljuk már is egy nem ke- 
vésbbé fontos, és közhasznú intézményt 
egy közfürdőt akar létesíteni. A főor­
vos terve a következő: a kórház tel­
kén, a csendőr laktanya mellett egye­
lőre egy nyolc fürdő szobából álló 
épületet akar építtetni. Négy helyi­
ségben porcellánk ád, négyben pedig 
kőkád lenne. Minden helyiség ezen kí­
vül zuhanyok és a szükséges felszere­
léssel lesz ellátva. A porcellán fürdő 
dija egy korona a kőkád dijja 70 fil­
lér. A főorvos ezen fürdő építésével 
csupán az Ipolyságiak régi vágyát akarja 
teljesíteni és egy évek óta igen sajno­
sán érzett hiányt akar vele pótolni. 
Tehát a terv nem nyerészkedésen de 
ismert humanitásán alapszik. — Igen 
természetes azonban hogy a fürdő 
csak úgy létesülhet, ha a közönség az 
eszmét felkarolja, támogatja és évente 
annyi résztvevőre lehet kilátás hogy a 
fürdési dijakból a fűtés és világítás, 
egy fürdő szolga dija és a fürdő elő­
állítása költségének amortizációra szűk- | 
séges összege előre látható legyen. Ép 
ezért az építés megkezdése előtt 
a főorvos tájékozás végett egy aláírási 
ivet fog köröztetni, a mely ivén ki-ki 
kötelező'eg kilátásba helyezi hogy évente 
mennyi fürdőt szándékozik igénybe 
venni. Ipolyságon oly nagy az intelli­
gencia, hogy ha mindenki évente^ csak 
6 fürdőre kötelezi is magát a fürdő 
már létre jöhet, s ez által megkímél­
jük magunkat a nem türdés kellemet­
lenségeitől s a Balassa-Gyarmatra vagy 
Pestre való utazás költségeitől, ha a 
városunkban egy modern fürdő a mely 
mindenki által könnyen és olcsón igény­
be vehető. Esetleges kételyek elkerü­
lése végett kijelentjük hogy ezen für­
dőt a kórházi betegek igénybe nem 
vehetik, de erre nem is lesz szükség, 
mert mint köztudomású, az uj kórház­
ban minden pavilion 2 —2 fürdő szo­
bával van ellátva.

— A tiszta választó. Választás 
napján a bernecei biió fiának — nevét 
sajnos nem jegyezheti fel az idők króni­
kása — jó kedve támadt bizonyára a 
tiszta választásból ki, vagy bofolyólag, és 
egy társát fölkapta és az Ipoly hidjáról 
bedobta a vízbe. Az embernek csodála­
tosképpen semmi baja sem támadt, de 
azt joggal elmondhatta magáról, hogy 
tiszta választó.

— Hangverseny. E hó 16-án szer­
dán, a városháza kistermében egy kis 
művész társaság vig, magán és páros je­
lenetekkel egybekötött hangversenyt ren­
dez. A hangversenyen közreműködik: 
Alföldy Irén énekesnő a ki a többek közt 
& legújabb eredei operettből: Katalinból

is énekel; Etsy Emilia a nemzeti szín­
ház v. gy. tagja, ogy kedves művésznő 
magán és páros jelenetekben fogja mu­
lattatni n közönséget, a társaságot kiegé­
szíti Endrei Zalán a népsz. tagja, színész 
iró. A társaság műsora élvezetes előadást 
{..ni. nn in int 11 vöt förvolmoho alattijuk a 
közönségnek. A számozott jegyok a Ka- 
nyó-íóle könyv keres kedésben előre vált­
hatók. 1. hely 2 kor., II. hely 1 kor 50 
fill., III. hely 1 korona.

A hangverseny-előadás részletes műsora : 
1. Az omnibusz költészete. Magánjelenet. 
Irta Holtai Jenő. 2. Azra. Dal líubinstein- 
től. 3. A cilinder. Magánjelenet. Irta: J. 
Kormaim. 4. Kis alamusziból Csil-csali-csal. 
5. Tánczmulatságon. Párosjelenet. Irta: Ga- 
bányi Árpád. 6. A bökkenő. Magánjelenet. 
Irta: G. Lvrin. 7. Menyegző után. Magán- 
jelenet. Irta: Ilosvay II. 8. Népdalok. 9. 
Amor, mint végrehajtó. Párosjel. (10 pere 
szünet.) 10. A csók definíciója. Irta: Dóczy 
Lajos. 11. Egy költemény. 12. Operette 
számok Katalin, Santoy. 13. Férj és feleség. 
Párosjelenet. Irta: Kabos Armin. 14. Kis 
szökevény Alice, és opevette-kuplék. 15. 
Sulphurius dr. Magánjelenet. Irta: Gabányi 
Árpád. Kezdete 8 órakor este.

— Őszi idényre női divat kelmék 120 
széles (Dámen tucli) mtr. 50 és 65 kr. Lán 
Tenissz barclientok mtr. 17 és 19 kr. to­
vábbá finom gyapjú kelmék és jobb bar- 
hentok nagy választékban Hirschfeld Miksa 
divatáru kereskedésében olcsó árakban kap­
hatók Ipolyságon.

Őszi lifíi.
I.

Dal az őszről.
Szotnoni felhők az égen,
Őszi eső hull a földre,
Hej, amikor esett zöldre,
Az áz idő elmúlt régen.

Sár, mindenütt a szürke sár,
Úgy süpped a cipő benne,
De bár a sár nagyobb lenne, 
Mikor rajta szép asszony jár.

A szoknyáját kicsi lceze 
Felfogja, a meddig lehet,
Ez megigéz férfiszemet . . . 
íme: az ősz költészete.

II.
Gtz aktuális Jtinify.

1.
Ősz van, őszről szól a nóta,
Brr I csak adót exokválnak,
Mert túl magas lesz a kvóta, 
Szegény polgárt hát vcxálnak, 
Pedig rossz rala a termés,
Az élés-kamra nincs tele,
Hiába, bár milyen kevés.
Állam nem törődik vele.
Kön yörtelen ill behajtja,
Panasz, az öt meg nem hatja, 
Köböl van a kebele,
'Palán nincsen is szive

2.
Kekünk mindegy, hogyha ősz van, 
Az se baj, hogyha havaz,
Nem zavar meg, hogy ha tél tan, 
Szivünkben az is tavasz, 
Bizalmasan, kéz a kézben,
Ha a keblemre jösz,
Kgyek vagyunk érczésben, 
Bármily zord lehet az ősz. 
Szemem belenéz szemedbe,
A tied is az enyémbe,
Süvölthet az ősz szele,
Nem törődünk mi vele

3.
Megérett a szőlő nedve,
Bort csinálnak belőle,
Nagy hordókba beleszedve, —
Hej! áldott volt a töke.
Mit a Teremtő kezével 
Egyszer tőlünk elveve,
Visszaad ja bölcsességgel,
Áldott légyen szent neve 
Hogyha bor lesz derül a kedv,
Mert a bor az isteni nedv 
Orvosság, vigasztalás,
Betegnek feltámadás.

i.
A szerelem érezése,
S gondolatom csak te vagy,
Érted van szivem verése,
Lényed sose el nem hagy.
Hogyha mosolyog az arcod,
Nem cserélek édesem,
Amint váltamra lehajtod,
Senkivel, de tán te sem. 
íme, az a boldogságunk,
Hogy egymásra rátaláltunk,
Nem is válunk el soha,
A sors bármily mostoha.

III.

Románc.
A fáknak a lombruháját a szél vadul rázza,
S leveleit beleszórja az utca sarába,
Olyan csúnya a csupasz fa, nyomorult az ága ;
Vége! . . oda ékessége, oda a ruhája.

Ifjú, ha egy ablak alatt cisz el utad este,
Bt ne pillants, ha függöny nincs, kiváncsion lesve, 
Mert mint a fa levél nélkül, olyat láthatsz benne,
Sok nő olyan ruhátlanul, mintha leveleken faág lenne

IV.

Történet egy esernyőről.
Megeredt az őszi eső,
Hall, hull, ólmos cseppje.
Egy kis leány megy az utón,
Csatukos a slcppje.

íme, nálam az esernyő,
Menten felajánlani: 
llogy ne ázzék a leányka,
O, én agy sajnálom.

Az esernyő nagyon kicsi,
Ketten alig férünk,
Karját a karomba ölti,
Így már jobban térünk.

Es ó balsors; a nyakába 
Egy esőcsepp cseppen,
Hozzám simul, hogy ne érje 
Ilyen más esetben.

Az esernyő védelmében 
Összebújva járunk,
És angyali türelemmel 
Jobb időre várunk.

A leányba pillantása 
Föltéved az égre,
S boszusan szól: A csúf 
Eső im elállott végre! . .

Es én mondom: Szép kisasszony I 
De zokon ne essék:
Ne zavarja, hogy kiderült,
Tegyünk, mintha esnék.

Maszk.

A szerkesztő lovolezósci.

— P, Elemér. L. kliséjét a naptár részére szí­
vesen odakölcsönzöm. Esetleg meg is Írnám.

— J. B. Lajos A tanitóegyleti közgyűlés refe- 
rádája ma, egy hónap után már nem aktuális. 
Mórt nem irta meg annak idején ?

- Ella szerelme. A mese nem rósz, jó irodalmi 
öltözetben, és nem ily pőrén, élvezhető volna.

-- Ideálom. Nincs benne ötlet, és ennek hiányát 
a folyékony stilus nem pótolhatja.

— Kasztor. Tévedésből üres lapot küldött, és 
pótlólag egy verset. Kérdés: mikor tévedett?

e -i t * . • 1-/'- * ' Ä 1
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Nyilt-tőr.
(E rovat közleményeiért nem felel a szerkesztő.)

Tek. Szerkesztőség!
Van szerencsém a tok. szerkesztőséget 

azon alázatos kérelemmel felkeresni, mól- 
tóztassók ezen levelemet becses lapjában 
közölni:

Epén most, adtam ki egy könyvet, „Ta­
nácsadó betegek részére“ cimmol‘ a moly 
könyv eddig busz nyelvre lett fordítva. 
Mivel pedig a könyv teljesen ingyen s 
bérmentve küldetik, azért kórom azt a 
mélyen tisztelt [olvasó közönségnek tud­
tára adni, hogy mindenki, aki ezen felhí­
vásomat becses lapjából kivágja s nevemre 
küldi, az azonnal kap egy példányt egé­
szen ingyen minden fizetés és minden 
kötelezettség nélkül. Á könyv magyar 
nyelvre is le van fordítva, s így mindenki 
irhát érte. Kérem azonban a leveleket 
bórmentesitvo küldeni a következő cimro:

Locomobil és gőzcs «plőgép-készletek
torithbá Járgánv-esáplfiRépek, 16í jre-cséplfl’», tisztító rosták, konkolyozók, kaszáló- i

arntógó t ek. szénngyüjtők. boronák.

„Columbia-Drill“
legjobb sorvetőgépek, 

szecskavágók, répává? Jk. 
kukorlcza-morzsolók, 
darálók, őrlő-malmok, 
egyetemes acxól-ekék,

*- és 8-vasú ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

Részletes árjegyzékek kívá­
natra ingyen és bérmentve 

küldetnek.

Llncolni törzsgyárunk a világ legnagyobb
locomobil- és cséplőgép-gyára.
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IRODALOM és ZENE.

—A renaissance. Alfevi azt mondta, 
liogy az emberi növény egyszer nőtt nagyra, 
akkor is a XV. században, akkor is Olasz­
országban. A renaissance napja, a mely az 
emberi növényt olyan magasra növesztette, 
máshová is elküldte sugarait és az olasz ro- 
naissance-B/.al közel egy időben Spanyolor­
szágban is támadt egy uj renaissance-mü- 
vészet, a melyet a közös nagy nap növelt 
de melynek minden izén meglátszott, hogy 
spanyol földben született. A spanyol építé­
szet legszebb virágai akkortájt hajtottak ki; 
a sevillai városház, az escurial, a se rágós­
sal San-Engracia-templom, a madridi érseki 
palota; azok a nagy templomok, a melyek 
az Alhambra udvarait és termeit ellepik, 
csodálatos boltiveik alatt, a kórusok fara­
gott szárnyai közt még most is ott suhog a 
a romantika lebelete. Ezeknek a csodálatos 
épületeknek a képeit pedig mind megtalálni 
a Nagy Képesjj Világtörténet 136 füzetében 
A 12 kötetes nagy munka szerkesztője 
Marczali Henrik dr., egyetemi tanár, ki 
egyúttal a kötet írója is. Egy-egy kötet ára 
díszes tólbőr-kötésben 16 korona; füzeten­
ként is kapható 60 fillérjével. Megjeleli 
minden héten egy füzet. Kapható a kiadók­
nál (Révai Testvérek írod. Int. Rt. Buda­
pest, VIII. Üllői ut 18. sz.) s minden ha­
zai könyvkereskedés utján

— A „Zenélő Magyarország“ zongora 
és hegedű zenemű folyóirat most megjelent 
19-ik füzete a következő szép zenemüujdon- 
ságokat közli. I. Bécsi hegyeken — Vár­
hatsz babám, elvárhatsz. II. Cigány, cigány 
mért vagy cigány“ — magyar dalokat. III. 
llubay Jenő-től „Valso“ hegedűre zongora 
kísérettel. IV. Konter Elek-töl „Király asz- 
szony kertje“ dalt V. Ivanovici J. „Csak 
egy fordulóra“ polka francaiset. Ily gazdag 
tartalommal jelenik meg a „Zenélő Magyar- 
ország“ minden egyes füzete. Éveukint 24 
füzet, minden füzet 10—10 oldal hangjegy 
tartalommal a legjobban megválasztott kiváló 
sikerű újdonságokból összeállítva. Előfizetési 
ára egész évre 242 óidul tartalomra 12 ko­
rona, félévre 120 oldal tartalomra 6 korona, 
a most kezdődő IY. negyedre pedig 3 ko­
rona. Előfizethetni a „Zenélő Magyarország“ 
(K lök név Ede) zenemű kiadóhivatalában} Bu­
dapest, Vili. József-körút 24, honnan meg­
ismerésre mutatvány füzetet 60 fillér bekül­
dése ellenében bernientvo küldenek.

Dr. Á. E. Robinson, orvostudor,
Port Wayne, Ind. Amerika.

Azon reményben, hogy ajánlatomat el­
fogadják, mivel azzal minden embernek 
csak jót akarok tenni, maradtam,

Port Waynben, Ind sopt. 20 án 1901. 
Alázatos szolgája 

Dr. A. E. Robinson, orvostudor.

Ipolysági piaci árak.
(1901. október hó 1-én.)

Búza mm. kor 14-20-14-40
Rozs 12.40 — 12-50
Árpa 12 00-12 60
Zab 12 00—1200
Burgonya 3 60—4-00
Széna 4.00—4 00
Szalma 2-00—2-00
Kukorica OccX

Bükköny 14-00—0-00

Árverési hirdetés.
A priinási uradalmak alulírott 

hivatala ezennel közhírré teszi, 
hogy a Hontvármegye Hont köz- 
ségben és annak határában fekvő 
az esztergomi érsekség tulajdonát 
képező ingatlanok (ház, bel telek és 
kert) folyó év október hó 18-ik 
napjának (1. e 11 órakor Hon ton 
az erdőőri lakban tartandó zárt 
ajánlaton verseny tárgyalással egy- j 
bekötött szóbeli nyilvános árve­
résen örök áron el fognak adatni.

1. A hon ti 77 sz. telek jegyző­
könyvben 1 sor 215 helyr. szám

alatt, foglalt belsőség ház, udvar, 
kert 857 □ öl kiterjedéssel, kikiál­
tási ár 200 kor. azaz kettőszáz 
korona.

2. Ugyanazon telekjegyzőkönyv­
ben 2 sor 183 folyó szám alatt 
felvett 919 □ öl kiterjedésű kert, 
kikiáltási ár 120 kor. azaz egy- 
százliusz korona.

3. Ugyanazon telekjegyzőkönyv­
ben 8 sor 215 helyr. szám alatt 
foglalt szántó Szurdok mezőn 1220 
□ öl kiterjedéssel; kikiáltási ár 
200 kor. azaz kettő száz korona.

A lent jelzett ingatlanok külön- 
kiilön fognak elárvereztetni, a 
versenyezni szándékozók a zárt 
ajánlathoz a kikiáltási ár 100/»-át 
mint bánatpénzt tartoznak csatolni 
s úgy szintén a nyilvános árve­
résen részt venni szándékozók 
az árverés megkezdése előtt a ki­
kiáltási árnak 10°/»-át tartoznak 
bánatpénzül letenni.

A zárt ajánlatok 1 kor. bélyeg­
gel ellátva a primási kemenczei 
főerdészi hivatalnak cziinezve az 
árverés napjának d. e. 11 őráijág 
nyújtandók be.

Az árverés és egyszersmind el­
adás feltételei Kemenczón a pri­
mási főerdészi hivatalban tudha­
tok meg

Kemencén, 1901. október 3-án

Primási főerdészi hivatal 
Kemencén.

layton & Shuttleworth
mezőgazdasági gépgyárosok (§) ßl.lCläpöSt Va63."

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak :

Váczi-körút 
sz

október 10.
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1.000.000 korona
esetlej*’ ti loj»’iisij»’yol>l> nyeremény Ü

JEGYZÉKE az
50,000 nyereménynek.

Logn. nyeremény a legszerencsésebb esetben
1,000,000 korona.

Korona

Jutalom

;r ’ *®®®
A '■*; : : •CiJr' í.v
(, > .

Kiváló szerencse
TÖRÖK-nól

\agyon sokan xsrrrncsósrk lettek ítltnluuk

Öt és fél millió koronánál többet 
nyertek nálunk nagyrabecsült vevőink.

Az egész világ Icgesélydusabb sorsjátéké 
a mi ni- kir. szab osztály sorsjátékunk,: 
moly nemsokára újból kezdetét veszi.
100,000 sorsjegy 50,000
PÉNZNYEREMÉNNYÉ L sorsoltatik ki, tehát, 
az összes sorsjegyek fe e nyer a mellékelt 
sorsolási jegyzék kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom 
millió 150000 koronát, egy ha­
talmas összeget sorsolnak ki. Az egész- 
vállalat állami felügyelet aiatt áll.

' - -V,

tervszerű betétjei a következők a venni zándékozók oly inegjegx zéssel hivat-
egy nyolcad (V*) frí —.75 vagyis 1.50 kor nak meg, liogy az érintett ingóságok az 1881.
egy negyed O) „ 150 3- „ LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénz-
egy fél (Vs) „ v <> — „ 1 fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron
egy egész (V,) 6i— * 12-- „ alul is e fognak adatni.
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£850 O n

Ti ' ' . ' A* ’ -

50 8

3000 , 9 Ki 3
3000 v n 4M

50gyyő uy>r.
öss.z

es; A 13.160,Otiö

A sorsjegyeket u- í_v: eét-Í3l vagy a pénz 
beküldése ellenébe,. í.üldjvk szót. Hiva­
talos tervezet díjtalant.?. Megrendeléseket 
kérünk azonnal, de legkésőbb
f. év október lió 80-ig

bizalommal hozzák kü deiii.

Torok A. és Tsa.
BANKHÁZ

Budapest,
IhiZiink legnagyobb detail osztály- 

sorsjiiték üzlete.
FőítriKh'in k oNzti'il vsorsjiít ék 

oszt élyíii :
1. Váci körút 4.
2. Muzeum-körut 11.
8. Erzsébet-körut 54.

TÖRÖK A. és TÁRSA bankháza Budapest
Kérek részemre................. I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors­

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
utánvételeznl kérem j

, postautalványnyal küldöm 
( mellékelem bankjegyekben (bélyegekben.) >

A nemtetsző törlendő.

Kémlelő!evei !evíizmniő.

V

Az Összeget.........kor. összegben

1$ í Él *

g Nagy jövedelem,
magas jutalék

kínálkozik mindenkinek, aki 
egy elsőrangú budapesti rész­
vénytársaság képviseletéi, a 
törvény értőimében megenge­
dett sorsjegyek részletfizetésre 
való eladására elvállalja. Le­
velek : „Nagy jövedelem“ címre.

Eckstein Bénult 
hirdetési iroda Budapest, V., 

Fürdő-utca 4. szám.
2 — 5
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Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a vmikolai kir. járásbíróság1 
1901. évi V. 325. számú végzése következ­
tében Wittmaim Mór dr. ügyvéd által kép­
viselt I. budapesti gőzmalmi rész.v. t. javára 
Bürgermeister József ellen 1816 kor. 69 fii. 
s jár. erejéig 1901. évi szeptember hó 7- én 
foganatosított kielégítési végrehajtás űrjén 
lefoglalt és 1019 korra becsült bútorokból 
álló ingóságok nyilvános árverésen eindatiink.

Mely árverésnek a vmikolai kir. járásbíró­
ság V. 325. 1901. sz. végzése folytán Hifi 
kor. 69 fii. tőkekövetelés, ennek 1901. évi 
május hó 15-ik napjától járó 5 % kamatai 
és eddig öszszesen 147 korona 39 fil­
lérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig N a g y - M a r o s o n leendő esz­
közlésére 1901. október 12-ik napjának 
(hl. 5 óraja határidőül kitüzetik és ahhoz

„Monti Lapokéban, $

^ megyénk e elterjedt és 0.
& W
ifi olvasott lapjában köölt ^
p reklámnak |j
m és $
jl hirdetésnek -||
|| mindig megvan a íj|

5® kellő eredménye.
W ;<$
!®é Tessék megpróbálni, ifi

Felhivatnak mindazok, akik a befolyandó 
vételárra nézve a hitelező követelését meg­
előző kielégítéshez tartanak jogot, amennyi­
ben az. hogy részükre a foglalás korábban 
eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból 
ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott bírói kikül­
döttnél szóval vagy Írásban bejelenteni tar­
toznak.

Vámos-Mikola, 1901. évi szeptember 26.

Német Emil
kir. bir. végrehajtó.

1011. 1901. végih. s/ám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. te. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Ipolysági kir. jbíróság 
1900. évi V. 42. 3. számú végzése követ­
keztében Mülvsteiu Gábor ügyvéd által kép­
viselt Deutsch Henriette javára özv. Jankó 
Istvánná ellen 700 kor. s jár. erejéig 1900 
évi január hó 31-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 1944 koronára 
becsült következő ingóságok u. m. marha 
állomány, gazdasági eszközök, és hu tor ne­
műek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. jbíró­
ság 1900. évi V. 42. 11. számú végzése foly­
tán 700 kor. tőkekövetelés és járulékai ere­
jéig Györkiben leendő eszközlésére 1901. 
október 28 napjának délelőtti 9 órája 
határidőül kitüzetik s ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. te. 107, és 108. §. alapján készpénzfi­
zetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felül foglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881, évi LX. t.-c. 102. §. értelmében
ezek javára is elrendeltetik.

Ipolyság, 1901. szeptember 29-én.
Baig Mór

kir. bir. végrehajtó.


